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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  LETTURA ED  APPROVAZIONE  VERBALI  CONSIGLIO  COMUNALE  IN 
DATA 19/12/2018

L’anno duemiladiciotto addì ventisette del mese di Dicembre alle ore 18:30 nella sala delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Ordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Presente

BALZANELLI ALFREDO Presente DE DONNO GIUSEPPE Assente

GIOVANNINI ANGELA Presente TOTARO MATTEO Presente

TRECCANI PATRICK       Giustificato Assente IMPERIALI ALCIDE Assente

MALAVASI VALENTINA Presente CARRA DEBORA        Giustificata Assente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 13 - Totale Assenti: 4 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  Dott. 
Giuseppe Vaccaro .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Il Presidente prende la paorola: “ Cominciamo … stasera è il nostro ultimo Consiglio comunale del 2018. 
Prima di dare la parola al dottor Vaccaro che farà l’appello, volevo portarvi a conoscenza di una cosa che  
esula dal Consiglio comunale, però è importante per la città di Curtatone: ieri sera, come al solito, sono 
andato  al  Teatro  Verdi  di  Buscoldo  -  diretto  magnificamente  dal  Maestro  Daniele  Anselmi  cui  è  stato 
conferito qualche giorno fa il premio Costantino Canneti assieme ad altri due cittadini meritevoli – e ho visto 
un teatro strapieno; uno spettacolo meraviglioso e dico questo perché l’Accademia Lirica del Teatro Verdi di  
Buscoldo che è piena di attività (ed è conosciuta) è il nostro fiore all’occhiello. Sindaco ti prego di tenerlo 
presente.  L’invito  è anche ai  Consiglieri  ed agli  Assessori.  Dobbiamo sostenere l’attività  che il  Maestro  
Anselmi con tanto impegno porta avanti! Benché ieri sera (io mi scuso col Sindaco perché l’ho sostituito  
negli auguri essendo egli in quel frangente momentaneamente  assente) non ho avuto che elogi per questa 
Amministrazione e per il  nostro grande Daniele Anselmi;   e quindi  il  teatro Verdi  costituisce una grande 
realtà! Scusate questo intermezzo … Prego dottor Vaccaro faccia l’appello” ;

Il  Segretario  Comunale,  dott.  Giuseppe  Vaccaro,  dopo  aver  proceduto  all’appello  dei  Consiglieri 
presenti  oltre  al  Sindaco  e  verificato  il  numero  legale,   dichiara   la  seduta   valida;

Presenti: n. 13; 

Assenti: n. 4 - Consiglieri  Treccani Patrick, De Donno Giuseppe, Imperiali Alcide, Carra Debora ( di cui  
assenti giustificati:  Treccani Patrick , Carra Debora) ;

Inoltre sono presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan.
 
Il Presidente del Consiglio dà per letti  i verbali del Consiglio Comunale  in data  19/12/2018;

Visti i verbali del Consiglio Comunale in data 19/12/2018 contrassegnati dai numeri 58-59;

Il Presidente quindi, dopo aver costatato che non vi è alcun Consigliere che desideri intervenire, mette 
in  votazione  i  verbali  del  punto  1  “Lettura  ed  approvazione  verbali  consiglio  comunale  in  data 
19/12/2018”;

Presenti e votanti n. 12 Consiglieri, oltre il sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti favorevoli n. 
13 , astenuti n. 0, contrari n. 0, espressi nei modi e forme di legge

                                                          DELIBERA

1. Di  approvare  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  in  seduta  straordinaria  del  19/12/2018 
contrassegnati dai numeri  58-59.

            



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
è  stata  pubblicata  il  giorno  12/01/2019  e  vi  rimarrà  per  15  giorni  consecutivi  ai  sensi 
dell’articolo 124, comma 1°, del D.L.vo 18.08.2000 n° 267. 

   Il Segretario Generale
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 22/01/2019 .
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
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   Il Segretario Generale 
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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